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2018-2019 Eğitim-Öğretim Yılı 1. Dönem

Bilişim Teknolojileri ve Yazılım Dersi 6. Sınıflar Günlük Planı


	Dersin Adı
	Bilişim Teknolojileri ve Yazılım

	Sınıf
	6. Sınıflar

	Ünite Adı
	ÜNİTE 1: Windows Temelleri

	Konu
	Windows 8 İşletim Sistemi

	Süre
	40 Dakika + 40 Dakika ( 01 – 05 Ekim )

	Kazanımlar
	· Windows Temel bilgileri kavrar.
· Dosya, Klasör, Kısayol kavramlarını bilir ve kullanır.


	Ünite Kavramları ve Sembolleri / Davranış Örüntüsü
	Windows, Etkileşimli Tahta ve Fatih Projesi

	Güvenlik Önlemleri (Varsa)
	Öğrencilere teneffüs aralarında etkileşimli tahta çevresinde dikkatli olmaları gerektiği, elektrik bağlantıları ile oynanmaması gerektiği belirtilir.


	Öğretme – Öğrenme Yöntem ve Teknikleri
	Anlatım, soru-cevap, tartışma

	Kullanılan Eğitim Tek, Araç – Gereçler ve Kaynakça
	Etkileşimli Tahta, İnternet, USB Bellekler, Windows, Masaüstü

	Öğretme – Öğrenme Etkinlikleri

	• Dikkat çekme

• Güdüleme
• Gözden geçirme
• Derse geçiş
• Bireysel öğrenme etkinlikleri
• Grupla öğrenme etkinlikleri
• Özet
	
Masaüstünde bulunan simgeler gruplandırılır. Farklılıkları sorulur. Ve Simgeler gruplandırılır. Dosya, Klasör, Kısayol ve Windows simgeleri 4 farklı grup tanıtılır. Dosya ad ve uzantı kavramları verilir. Çeşitli Dosya uzantıları ve açıldıkları programlar tanıtılır. Örneğin birkaç dosya winrar programı kullanılarak sıkıştırılır. Bu işlemin yapılması için winrar programı bulunur ve kurulur. Kurulduğu dizin tanıtılır. Program Files klasörü tanıtılır. Buradan programın silinmemesi gerektiği belirtilir. Programları silmeden kaldırılması gerektiği ifade edilir. Denetim masası Programlar ve özellikleri kullanılarak programların kaldırılması gerektiği aksi durumları anlatılır. Kısayol kavramı anlatılır. Kullanım alanları anlatıldıktan sonra kurulan programların bazılarının kısayolları masaüstüne oluşturulur. Kolay kullanımı üzerinde durulur.

	Ölçme - Değerlendirme

	• Bireysel öğrenme etkinliklerine göre ölçme – değerlendirme
• Grupla öğrenme etkinliklerine göre ölçme ve değerlendirme
	Öz değerlendirme ölçütleri

· Dosya ad ve uzantılarını tanırım. Belirli dosyaların belirli programları kullandığını bilirim.
· Program kurabilirim.
· Programları kaldırabilirim.
· Programların kısayollarını oluşturabilirim.
· Windows simgelerini gruplandırabilirim.

· XERTE uygulamasında bulunan uygulamaları yapar.

	Planın Uygulanmasına İlişkin Açıklamalar
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         Planın uyulmasında herhangi bir sıkıntı yaşanmamıştır.

[image: image1]  Planı uygularken yaşanılan aksaklıklar.

………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………..




[image: image2.png]BB 22| Araglar | Yorum

w,

% Smuf-okul igi etkinlik ['] :uyan A ¥:Ders igi iliskilendirme £3:Diger derslerle ili

3 Plan Ssblon - Microsoft Word ([] Belgel - Microsoft Word Medya Okuryazarh: Dersi Ogretim Pralgmmt







